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          MORAVSKÁ HASIČSKÁ JEDNOTA, o.s.

Zdeněk Milan
prezident

Vážený pane, vážená paní,

dovolte mi Vás pozvat na 7. ročník odborné konference pro profesionální a dobrovolné hasiče s názvem „Řešení mimořádných událostí složkami IZS“, která se uskuteční v sobotu 10. listopadu 2012 na Vysokém učení technickém v Brně, fakulta chemická, Purkyňova 464/118, posluchárna P1. 

 Odborná konference je pořádána Moravskou hasičskou jednotou, kdy je jejím prvořadým úkolem zkvalitnění informovanosti příslušníku HZS, členů jednotek SDH obcí a zaměstnanců samosprávných celků o problematice činností jednotek PO při řešení mimořádných událostí na území ČR. 
 Aktuálními tématy konference budou například „Metanol – zákeřný zabiják, protipovodňová opatření městské části Brno – Sever, hasební technologie, operační možnosti jednotek PO při dekontaminaci osob, případ obvinění velitele JSDH a operátorky KOPIS při zásahu požáru rodinného domu v Lelekovicích, kde došlo k úmrtí jedné osoby, a také mnoho dalších, jistě zajímavých témat. Přednášky jsou zajištěny předními odborníky, zabývajícími se danou problematikou. Podrobnější informace o konferenci získáte v přiloženém programu konference. Účast na odborné konferenci lze považovat jako odbornou přípravu členů JSDH obcí.
                          Těším se na setkání s Vámi.             Zdeněk Milan, v.r.
                                                                                       Prezident MHJ
Projekt je podporován ze státního rozpočtu ČR a Jihomoravského kraje.
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